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От Стоян Витанов и Стефан !\нтонов -  общински (J
съветници от група „БСП за България, АБВ, Движение 21“ във ВТОбС.

Относно: Поредица от жалби за извършване реконструкция с цел промяна 
предназначението на жилищни помещения без одобрен проект и 
строително разрешение на ул. „Максим Райкович“ 16 А.

Уважаеми г-н Панов,

В поредица от жалби г-жа Цанка Гоева, нейният син и съкооператори, 

живущи на ул. „Максим Райкович“ ви сигнализират за: реконструкция на кухня в 

спалня и спалня в кухня от Ива Могилкова без одобрен проект и строително 

разрешение, без съгласие на заинтересованите. Така кухнята на Могилкова се 

оказва над спалнята на г-жа Гоева. Мръсен канал и водопровод над спалнята на 

жалбоподателката със съответните шумови ефекти, пробити дупки на тавана и др. 

са част от проблемите , които реконструкцията без надлежна документация създава. 

Поради спешността и необратимостта на действията на Могилкова поискахме среща 

с г-жа Теодора Станчева и проф. Камарашев. Бяха поети ангажименти за незабавна 

проверка. Резултатът:

Жалба №1 -  18.05.2022 г.

Жалба №2 -  25.05.2022 г.

Жалба №3 -  15.06.2022 г.

Жалба №4 -  29.06.2022 г.

Днес, два месеца по-късно няма отговор към жалбоподателите. А според г- 

жа Гоева, г-жа Станчева й е предложила да си смени спалнята. Непредизвикан 

цинизъм към една жена на 88 години.

Г-жа Гоева е поискала среща с Вас, насочена е към заместник кмета 

Камарашев, Резултатът е нулев.



Г-н Кмете,

В края на 11-та година от Вашето управление в състояние ли сте да наложите 

елементарен ред в подчинената Ви администрация относно коректно отношение към 

постъпилите жалби?

1. Какви административни мерки ще предприемете относно г-жа Станчева и 

проф. Камарашев за неизпълнение на служебните им задължения?

2. Тъй като жалбите са отправени към Вас, ще се извините ли на възрастната 

гражданка, че не сте осъществили необходимия контрол спрямо Вашите подчинени 

и така вместо решаване сте задълбочили проблема? Какви мерки ще предприемете 

за законно и справедливо решаване на проблема?

3. Колко случаи на незаконно строителство са констатирани през третия Ви 

мандат и на какви адреси?

В съответствие с Вашите отговори ще Ви зададем допълнителни въпроси.

18.07.2022 г. 
Велико Търново

С уважение:
Стоян Витанов

л

Стефан Антонов


